

CERTIFICATE

IQNet Ltd of Switzerland certifies that

PUNTO IMPIANTI S.R.L.

C. da Casale N. 16/A IT-86100 Campobasso (CB), Italy

with the following scope:

Installation and maintenance of thermo-water and gas systems

complies with the requirements of

SA8000:2014

Social Accountability International Standard

I∷Net

Issued on: **18-12-2021**Valid until: **17-12-2024**

Certified since: 18-12-2018
Registration Number: SA-1610-IT

negistration number. .

Alex Stoichitoiu

Chairman of IQNet Ltd

Pedro Castro Alves Managing Director of IQNet Ltd

managing Director of IQIV

IQNet Ltd Representative SQS

< 111 1 n

IQNet Ltd, Bollwerk 31, 3011 Bern/Switzerland

CEO COC - COO

CEO SQS of SQS





